

# Оскар Уайльд «Рыбак и его душа»



“КАК ЭТО ВСЕ УДИВИТЕЛЬНО!  
СВЯЩЕННИК УБЕЖДАЕТ МЕНЯ, ЧТО ДУША  
ЦЕННЕЕ, ЧЕМ ВСЕ ЗОЛОТО В МИРЕ, А ВОТ  
КУПЦЫ ГОВОРЯТ, ЧТО ОНА НЕ СТОИТ И  
ГРОША.”



**подошла к нему  
ближе.**

**- Избавиться от  
своей души,-  
сказал он. Ведьма  
побледнела, и  
стала дрожать, и  
прикрыла лицо  
синим плащом.**

**- Хорошенький  
мальчик, мой  
хорошенький**

**мальчик -**



Душа есть самое святое  
в человеке и дарована  
нам господом богом,  
чтобы мы достойно  
владели ею. Нет ничего  
драгоценнее, чем душа  
человеческая, и никакие  
блага земные не могут  
сравняться с нею. Она  
стоит всего золота на  
свете, и ценнее царских  
рубинов.

«Только однажды за всю свою жизнь может человек отогнать от себя свою Душу, но тот, кто вновь обретает ее, да сохранит ее во веки веков, и в этом его наказание, и в этом его награда.»





## ПОЭТИКА ЗАГЛАВИЯ СКАЗКИ

Сказка «РЫБАК И ЕГО ДУША» – ЛЕЖИТ В РУСЛЕ СКАЗОК  
ОБ ОТНЯТОЙ У ЧЕЛОВЕКА ДУШЕ, СЕРДЦЕ, ТЕНИ: ТАКОВЫ  
СКАЗКИ Э.А. ГОФМАНА «ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ», А. ФОН  
ШАМИССО «ИСТОРИЯ ПЕТЕРА ШЛЕМИЛЯ» И ДРУГИЕ.